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CARACTERÍSTICAS DE LA ENCUESTA

Periodo: Junio- julio de 2023

Población: 40.954 empresas

Muestra: 408Muestra: 408

Nivel de confianza: 95% 

Margen de error: 4,83%
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DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA

ENCUESTA SOBRE EL MERCADO LABORAL

Grandes sectores Porcentaje
Agricultura y Ganadería 2%
Industria y Energía 26%
Construcción 17%

3%
26%
17%
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Construcción 17%
Serv icios 54%

TOTAL 100%

17%
54%



ENCUESTA SOBRE EL MERCADO LABORAL

Sector de actividad Porcentaje sobre total
Otros serv icios 18,4%
Construcción 16,9%
Industria manufacturera 14,0%
Transporte y almacenamiento 8,6%
Hostelería 7,8%

Alimentación 6,1%
Comercio al por mayor y al por menor 5,4%
Activ idades sanitarias y de serv icios sociales 3,9%
Activ idades profesionales, científicas y técnicas 3,4%
Sector químico, transformación de plásticos y 

2,7%

Servicios en general
Construcción
Industria Manufacturera

4

papeleras
2,7%

Agricultura, ganadería, silv icultura y pesca 2,5%
Suministro de energía eléctrica, gas, vapor y aire 
acondicionado

2,5%

Educación 2,2%
Información y comunicaciones 1,7%
Activ idades administrativas y serv icios auxiliares 1,2%
Activ idades financieras y de seguros 1,2%
Suministro de agua, activ idades de saneamiento, 
gestión de residuos y descontaminación

0,7%

Industrias extractivas 0,5%
Activ idades inmobiliarias 0,2%

Total 100,0%



PREVISIÓN DE CONTRATACIÓN

RESULTADOS DE LA ENCUESTA

¿Prevé contrataciones en los próximos meses? Respuestas Porcentaje sobre total
No 116 28,4%
Sí 292 71,6%

Total 408 100,0%

El 71,6% de las empresas encuestadas prevén contratar 

en los próximos seis meses
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PREVISIÓN DE CONTRATACIÓN 

POR CUALIFICACIÓN

ENCUESTA SOBRE EL MERCADO LABORAL

• El 57,7% de los trabajadores deberán contar con

formación profesional o certificados de profesionalidadformación profesional o certificados de profesionalidad

• El 21,1% deberán contar con

estudios primarios o secundarios

• El 16,3% será para

titulados con grado o máster universitario
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PREVISIÓN DE CONTRATACIÓN 

POR CUALIFICACIÓN

ENCUESTA SOBRE EL MERCADO LABORAL

21,1%16,3%

1,2%
Estudios primarios o 
secundarios

Certificado de 
Profesionalidad o FP Básica

18,3%

3,6%
17,7%

21,7%

Profesionalidad o FP Básica

Bachillerato

Ciclo Formativo (FP) de 
Grado Medio

Ciclo Formativo (FP) de 
Grado Superior

Estudios universitarios / 
Master

Doctorado universitario
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PREVISIÓN DE CONTRATACIÓN 

POR DEPARTAMENTOS

ENCUESTA SOBRE EL MERCADO LABORAL

• 49,9% producción, montaje y mantenimiento

• 10,4% ingeniería e I+D+i

• 9,6% logística, compras y aprovisionamiento

• 9,3% administración, comercialización, marketing y ventas
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PREVISIÓN DE CONTRATACIÓN 

POR DEPARTAMENTOS

ENCUESTA SOBRE EL MERCADO LABORAL

9,3%

9,3%

1,5%
5,1%

Administración

Comercialización, marketing y 
ventas

Dirección, planificación y gestión9,3%

5,1%

10,4%

9,6%

49,9%

Dirección, planificación y gestión

Ingeniería e I+D+i

Logística, compras y 
aprovisionamiento

Producción, montaje y 
mantenimiento

Recursos Humanos

Tecnologías de la Información
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PREVISIÓN DE CONTRATACIÓN 

POR OCUPACIÓN

ENCUESTA SOBRE EL MERCADO LABORAL

• La encuesta detecta la necesidad de contratar en

75 ocupaciones distintas75 ocupaciones distintas

• 29% puestos vinculados al sector agroalimentario y

ganadero

Se estiman 26.147 nuevas contrataciones en Aragón
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ENCUESTA SOBRE EL MERCADO LABORAL

DIEZ OCUPACIONES CON MAYOR PREVISIÓN DE CONTRATACIÓN

5.246

2.317

2.201

1.953

Trabajadores agrícolas y ganaderos

Trabajadores de las industrias cárnicas

Operarios de las industrias manufactureras

Empleados administrativos

1.109

894

877

827

728

695

9.300

0 1.000 2.000 3.000 4.000 5.000 6.000 7.000 8.000 9.000 10.000

Técnicos en informática

Ingenieros industriales y de producción

Camareros

Albañiles

Conductores de camiones

Ingenieros informáticos

Resto
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PREVISIÓN DE CONTRATACIÓN 

DIFÍCIL COBERTURA

ENCUESTA SOBRE EL MERCADO LABORAL

• La encuesta detecta la existencia de puestos de difícil

cobertura de 68 ocupaciones distintas

• Diversificación sectorial: Trabajadores del sector agrícola y

ganadero, conductores, operarios industriales, camareros,

albañiles e ingenieros y técnicos informáticos

• 12 ocupaciones casi el 60% de puestos de difícil cobertura

Se estiman 15.324 puestos de difícil cobertura en Aragón
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ENCUESTA SOBRE EL MERCADO LABORAL CEOE ARAGÓN

El 71,6% de las empresas aragonesas prevé
contrataciones.

Necesidades de contratación  por 
cualificación

01

02
El 57,7% de los trabajadores que se contratarán deberán
contar con formación profesional o certificados de
profesionalidad.

Un 49,9% de los profesionales demandados se integrarán

Se estiman 26.147 nuevas 
contrataciones en Aragón

15.324 puestos de difícil cobertura

Necesidades de contratación por 
ocupación

Necesidades de contratación por 
departamentos

03

04

05

Un 49,9% de los profesionales demandados se integrarán
en departamentos de producción, montaje y
mantenimiento.

Gran diversificación sectorial. Las ocupaciones con más
difícil cobertura son trabajadores del sector agrícola y
ganadero, conductores de camión, trabajadores de
industrias manufactureras, camareros, albañiles e
ingenieros y técnicos de informática.

Diez ocupaciones concentran el 64,4% de las
necesidades de contratación. Las contrataciones más
demandadas están vinculadas al sector agroalimentario
y ganadero, seguidas de operarios de industria
manufacturera, empleados administrativos y técnicos en
informática.
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